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ПРОТОКОЛ № 2/2020
заседания Попечительского совета

МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения»
п. Ивня                                                                 «3» апреля 2020 г.

Присутствовали члены Попечительского Совета (МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения»):

1. Бец Антонина Трофимовна

2. Гамолина Наталья Николаевна

3. Картамышев Юрий Михайлович

4. Подвальный Евгений Владимирович

5. Позднякова Татьяна Андреевна

6. Царевский Константин Вадимович

Наличие кворума - 100% голосов.

Заседание открыл Картамышев Ю.М., председатель попечительского  совета, который предложил следующую повестку дня:

1. О реализации положений постановления правительства Белгородской области от 4 февраля 2020 года №58-пп «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг». 
Докладчик: Яковлева Л.И., директор МБУСОССЗН «КЦСОН».

2. Проведение мероприятий (помощи)  для перехода получателей социальных услуг КЦСОН и малозащищенных слоев населения Ивнянского района на   цифровое вещание
Докладчик: Быкова О.Ю., зам. директора МБУСОССЗН «КЦСОН».

Повестка дня утверждена членами совета единогласно.

Рассмотрение вопросов повестки дня.

По 1-му вопросу:                     

С информацией по обсуждению положений постановления правительства Белгородской области от 4 февраля 2019 года №58-пп «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг» выступила: Яковлева Л.И., директор МБУСОССЗН «КЦСОН». 
Докладчик довел до сведения присутствующих информацию о всех запланированных мероприятиях по реализации постановления, о трудностях встречающихся в работе, о работе с получателями услуг на дому в соответствии с положением выше указанного постановления.

По 2-му вопросу:                     

С информацией о подготовке и проведении в МБУСОССЗН «КЦСОН» мероприятий с привлечением геронтоволонтеров выступила: Быкова О.Ю.,  заместитель директора МБУСОССЗН «КЦСОН».
Докладчик отметил, что согласно федеральной целевой программы «Развитие телерадиовещания» с июня 2019 года Белгородская область переходит с аналогового на цифровое эфирное телевещание. 

В целях поддержки социально-незащищенной категории населения, нуждающихся в приобретении пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного наземного вещания, в ноябре 2018 года Правительством Белгородской области внесены изменения в основные нормативно-правовые акты, регулирующие порядок предоставления мер социальной защиты малоимущим гражданам. 

В соответствии с внесенными изменениями в Социальный кодекс Белгородской области и постановление Правительства Белгородской области от 31 января 2006 года № 25-пп «О порядке предоставления мер социальной поддержки малоимущим гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации», государственная социальная помощь в виде единовременного пособия и пособия на основе социального контракта в связи с необходимостью приобретения телевизионного оборудования предоставляется малоимущим гражданам (семьям), среднедушевой доход, которых ниже величины прожиточного минимума, установленного для данной категории граждан по Белгородской области.
Для плавного перехода населения на цифровое вещание необходимо провести для дальнейшей работы, семинар с социальными работниками и геронтоволонтерами для информирования населения по Ивнянскому району о  нововведениях.
Так же в дальнейшем  из числа геронтоволонтеров выбрать людей с техническим образованием для помощи в подключении телевизионного оборудования (приставок).

Необходимо организовать информационную компанию совместно с представителями сельских администраций и с привлечением СМИ о переходе на цифровое вещание. 

Члены Попечительского совета были официально приглашены принять участие в проведении данных мероприятий.

Попечительский совет постановляет:

1. Продолжать работу по реализации положений постановления правительства Белгородской области от 4 февраля 2019 года №58-пп «Об утверждении порядков предоставления социальных услуг».
2. Активизировать
работу по внедрению на территории района перехода на цифрового вещания.
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Председатель                                                                  

Попечительского совета                                                 Ю.М. Картамышев
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Секретарь                                                                       

Попечительского совета.                                                  А.Т. Бец

