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ПРОТОКОЛ № 3/2021
заседания Попечительского совета

МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения»
п. Ивня                                                                 «9» июля  2021 г.

Присутствовали члены Попечительского Совета (МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения»):

1. Бец Антонина Трофимовна

2. Гамолина Наталья Николаевна

3. Картамышев Юрий Михайлович

4. Подвальный Евгений Владимирович
5. Позднякова Татьяна Андреевна
6. Царевский Константин Вадимович

Наличие кворума - 100% голосов.

Заседание открыл Картамышев Ю.М., председатель попечительского  совета, который предложил следующую повестку дня:

1. О работе учреждения по реализации регионального проекта по обеспечению системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения в Ивнянском районе «Старшее поколение».

Докладчик: Полубояринова Н.И.., и.о. зам. директора МБУСОССЗН «КЦСОН».
2. Организация работы героволонтеров  МБУСОССЗН «КЦСОН» период изоляции от короновирусной инфекции.

Докладчик: Яковлева Л.И., директор МБУСОССЗН «КЦСОН».

Повестка дня утверждена членами совета единогласно.

Рассмотрение вопросов повестки дня.
По 1-му вопросу: 
С информацией о работе по реализации регионального проекта по обеспечению системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения в Ивнянском районе «Старшее поколение» в МБУСОССЗН «КЦСОН» выступила: Яшпаева Н.И., исполняющая обязанности заместитель директора МБУСОССЗН «КЦСОН».
Докладчик довел до сведения присутствующих информацию о 7 мая 2018 года Президент России В.В. Путин подписал Указ №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года.» 
Для достижения поставленных в данном Указе целей Правительством России совместно с органами государственной власти субъектов России были разработаны национальные проекты по следующим направлениям: демография; здравоохранение; образование; жилье и городская среда; экология; безопасные и качественные автомобильные дороги; производительность труда и поддержка занятости; наука; цифровая экономика; культура; малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы; международная кооперация и экспорт.

Для реализации вышеуказанных национальных проектов Правительством России были сформированы 67 федеральных проектов.

Национальный проект «Демография», направлен на поддержку людей старшего поколения, семьи, материнства и детства. В рамках реализации национального проекта министерство социального развития является ответственным исполнителем двух региональных проектов.

Региональный проект «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» носит межведомственный характер и направлен на создание к 2024 году условий для активного долголетия, качественной жизни граждан пожилого возраста, мотивации к ведению гражданами здорового образа жизни.

В соответствии с региональным проектом «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» («Старшее поколение») в КЦСОН проводятся мероприятия по следующим направлениям:

- совершенствование социального обслуживания пожилых людей (внедрение системы долговременного ухода), привлечение и стимулирование участия некоммерческих организаций в предоставлении социальных услуг населению;
-обеспечение возможностей для дополнительного обучения и саморазвития пожилых людей, проводится обучение компьютерной грамотности, а так же участие в проекте «Цифровой куратор»;
- привлечение пожилых людей к взаимопомощи («Развитие на территории Белгородской области геронтоволонтерской деятельности «Жить со всеми и для всех»).
В части задачи по увеличению периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни на территории  Ивнянского района планируется создать междисциплинарную «мобильную бригаду» для обслуживания граждан пожилого возраста. 

В рамках проекта в целях осуществления доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации в МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания» Ивнянского района управлением социальной защиты Белгородской области  будет передан автомобиль 22438J (на базе ГАЗ А69R33) стоимостью 1681500,00 рублей.

Так же в рамках регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» («Старшее поколение»)», который включает в себя программное мероприятие: «Создание в Белгородской  области системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами».

Реализация данного плана мероприятий направлена на создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, включающей сбалансированные социальное обслуживание и медицинскую помощь, а также поддержку семейного ухода за лицами, имеющими дефицит самообслуживания и не полностью справляющимися с самостоятельным уходом (далее - система долговременного ухода).
В учреждении продолжается обучение сотрудников основам долговременного ухода, изучается нормативно-правовое законодательство, внедряется проект долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, как составной части мероприятий, направленных на развитие и поддержание функциональных способностей граждан старшего поколения, включающей сбалансированные социальное обслуживание и медицинскую помощь на дому, в полустационарной и стационарной форме с привлечением патронажной службы и сиделок, а также поддержку семейного ухода.
По 2-му вопросу:                     

С информацией об организации работы героволонтеров совместно с социальными работниками  МБУСОССЗН «КЦСОН» выступила: Яковлева Л.И., директор МБУСОССЗН «КЦСОН».

В период пандемии геронтоволонтеры привлекаются к различным видам деятельности (доставка продуктов питания и лекарственных средств стала самой востребованной услугой).

Попечительский совет постановляет:

1. Продолжать работу по реализации регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» («Старшее поколение») 

2. Продолжать работу Центра по привлечению волонтеров к добровольческой деятельности.
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Председатель                                                                  

Попечительского совета                                                 Ю.М. Картамышев
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Секретарь                                                                       

Попечительского совета.                                                  А.Т. Бец

